Работу выполнил(а)____________________________________________________

Контрольная работа по математике за 1 четверть. 2 класс
Вариант 1

Задание 1.

 Что обозначает цифра 4 в записи 47 ? Подчеркни.
 1) десятки      2) единицы
Задание 2.

Между какими двумя числами в ряду чисел находится число 56. Подчеркни.
1) 57 и 55;                               2)  55 и 59;                    3)  55 и 57.
Задание 3. 

Задача.

Пончик съел 12 плюшек утром и  7 плюшек вечером. Сколько всего плюшек съел Пончик? Подчеркни  верное решение. 
1)12 + 7 =19 (п.);                                       2) 12 – 7 = 5 (п.)
Задание 4. 

 Сравни и поставь знак <, >, =:
39 … 51                           82 … 27                                     75 - 5 … 75 + 5 
Задание 5.

Выполни действие и запиши ответ: 

17 – 8 =               40 + 20 =                         80 + 4 =                    14 - 6 =        12 – 8 =

Задание 6.
 Чему равна длина ломаной, состоящая из трех звеньев: 3 см, 4 см, 5 см? Подчеркни.
1) 7 см                               2)  9 см                                       3) 12 см
Задание 7

  Как называются фигуры, одним словом. Подчеркни.


1) прямоугольники


3) ромбы

2) квадраты



4) четырехугольники
Задание 8

   Треугольник с прямым углом – это

1) тупоугольный треугольник

2) прямоугольный треугольник

3)  остроугольный треугольник

Задание 9
Укажи запись числа 52 в виде суммы разрядных слагаемых.
1) 30 + 22;                      2) 50 + 2;             3) 40 + 12
Задание 10   Реши уравнения
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Задание 11
 Сколько треугольников на рисунке? Подчеркни
1) 6

2)  3

3) 4

4) 5
Задание 12
Начертите два отрезка.  Длина одного отрезка - 8 см, а второй отрезок должен быть на 3 см длиннее первого. Назовите отрезки и укажите длину каждого отрезка. 

Задание 13
Какое число надо записать в окошко, чтобы равенство стало верным? 40 + 8 =          + 1.

Подчеркни.
1)  47;                     2) 48;               3) 49
Задание 14   Прочитай задачу, сделай краткую запись и реши её.
Среди водорослей прятались 7 морских коньков. К ним приплыли ещё 5 морских коньков. Сколько морских коньков стало?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Работу выполнил(а)_________________________________________________

Контрольная работа по математике за 1 четверть. 2 класс
Вариант 2

Задание 1.

Что обозначает цифра 7 в записи 47 ? Подчеркни.
1) десятки                                      2) единицы
Задание 2.

 Между, какими двумя числами в ряду чисел находится число 63.Подчеркни.
1) 61 и 67;                    2) 61 и 64;                                3) 62 и 64
Задание 3. 

Карлсон съел 14 кусков торта с чаем и 5 кусков  без чая. Сколько всего кусков торта съел Карлсон? Подчеркни  верное решение. 
1) 14 - 5 =9 (п.)                                                2) 14 + 5 = 19 (п.)
Задание 4. 

 Сравни и поставь знак <, >, =:
49 … 61                        37 … 73                                 84 + 4 … 84 - 4 
Задание 5.

Выполни действие и запиши ответ: 

14 - 5==               40 + 30==                         70 + 5==                    16 - 8==        4 + 9==

Задание 6

Чему равна длина ломаной, состоящая из трех звеньев: 4 см, 5 см, 6 см? Подчеркни.
1) 15 см                   2) 9 см                                                3) 11 см
Задание 7

Как называются фигуры, одним словом. Подчеркни.


1)четырехугольники

            3) ромбы

2) квадраты



4) прямоугольники

Задание 8

1.  Треугольник с тупым углом – это

1) тупоугольный треугольник

2) прямоугольный треугольник

3) остроугольный треугольник
 Задание 10

Укажи запись числа 78 в виде суммы разрядных слагаемых.Подчеркни.
1) 50 + 28                             2)  60 + 18                                    3) 70 + 8
Задание 9     Реши уравнения
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Задание 11
Сколько прямоугольников на рисунке? Подчеркни.
1) 2

2) 3

3) 4

4) 5

Задание 12
Начертите два отрезка.  Длина одного отрезка - 6 см, а второй отрезок должен быть на 4 см длиннее первого. Назовите отрезки и укажите  длину каждого отрезка.
Задание 13
Какое число надо записать в окошко, чтобы равенство стало верным? 53 -         = 49 + 1

Подчеркни.
1) 5;                               2)  50;                               3)  3
Задание 14

Прочитай задачу, сделай краткую запись и реши её.

 В школе было 9 компьютеров. К началу учебного года купили ещё 7 компьютеров. Сколько компьютеров стало в школе?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


